

绿色和平拦截来自俄国的北塔米纳油轮

【本报讯】绿色和平组织活动人士重新开始反对俄罗斯的石油出口。这一次，拒绝向丹麦运送俄罗斯石油。

绿色和平组织活动人士通过在腓特烈港冰冷的水域游泳或划皮划艇进行抵抗，以拦截来自俄罗斯的石油运输。

最近，至少有两艘油轮被拦截，其中一艘属于我国北塔米纳公司的油轮。

众所周知，环保组织已经采取了一段时间的行动，并呼吁禁止从俄罗斯进口化石燃料。这是由于俄罗斯对乌克兰的袭击被认为是非人道性的。

4月3日(星期日)，绿色和平组织女发言人艾玛(Emma Oehlenschlaeger)声称，格林威治标准

时间09.00绿色和平组织活动人士开始拦截Pertamina Prime超级油轮，对另一艘Seaoath油轮只靠近它，并阻止石油运输。

资料显示，Pertamina Prime游轮是北塔米纳油公司旗下子企业Pertamina International Shipping公司于2019年开始建造的第二艘船。这艘船是21.55米。这艘油轮已于2021年3月8日至2021年3月13日在日本长崎县五岛群岛进行



海上试航，将被分配以满足国油公司的子公司炼油厂，以及石化公司运营的需求。当时，在进行6天的试航阶段后，Pertamina Prime油轮最终被宣布可以在国际水域航行。

媒体记者曾尝试就拦截消息的真实性

联系Pertamina Prime公司管理层。在此消息发布之时，国油公司没有任何回应。

至少有11名绿色和平组织活动人士进行了这次抗议。他们中的一些人举着横幅，呼吁政府俄罗斯政府“停止发动战争”。

绿色和平组织活动人士还在Pertamina Prime油轮的船体上写下了“燃油战争”。据了解，在两艘船计划传输约10万吨原油。

在过去的两周里，绿色和平组织的丹麦分部对俄罗斯运送石油的船只采取了多次行动，尽管这是第一次成功的拦截。

艾玛指出，这是我们第一次设法停止传输石油计划。在其他情况下，油轮进行加速传输原油。我们现在将尽可能长时间地坚持拦截行动，以确保两艘船不会相互靠近，并进行传输石油。(亮剑)

我国海军加强与美国的战略合作

【本报讯】3月30日(星期四)，在美国华盛顿会见美国海军部长卡洛斯·德尔·托罗(Carlos Del Toro)时，我国海军参谋长尤托·马戈诺将军(Laksamana Yudo Margono)表示，我国海军致力于加强与美国的战略合作。

4月3日(星期日)，我国海军信息服务处的一份书面声明指出，海军参谋长尤托将军表示将按照协议，继续并加强与美国的战略合作，特别是在专业人力资源开发领域。

人力资源开发是通过联合培训进行的。其中包括与我国海军陆战队与美国



我国海军参谋长尤托·马戈诺将军在华盛顿会见美国海军部长卡洛斯

国海军陆战队的联合演习，美国将派遣具有作战经验的人员，使我国海军

陆战队人员能够在演习中得到极大的好处。在教育领域，两人还讨论了增加

罗德岛海军参谋学院(NSC)和海军指挥学院(NCC)的我国海军学生军官入学人数，以及接受华盛顿国防大学(NDU)莱姆哈纳斯教育的可能性。

此外，海军参谋总长与美国海军部长还讨论了美国海军将为我国海军潜水员提供教育或课程，以及对印尼海军飞行员教授战术空中控制方课程的机会。

会议中，卡洛斯·德尔·托罗对我国派出多位人员(主要是军官)赴美培训教育表示感谢。这是促进能力建设的一种战略合作形式。(亮剑)

国警职业与安全部门阐释军警之间协同作用所出现矛盾的根源



国警职业与安全部门主任费尔迪少将

【本报讯】国警职业与安全部门主任费尔迪少将(Ferdy Sambo)强调研究军警成员之间经常发生冲突的原因的重要性。目前，军警方面还没有认真研究过为何军警成员之间发生冲突的根源。

3月31日(星期四)，费尔迪少将表示，军警之间的冲突被认为是团队精神、社会嫉妒或福利水平的问题；可是，尚未进行过有关问题的研究，因此，未能得到证实。

费尔迪少将是在东雅加达东区芝朗卡(Cilangkap)国军总部举行的2022年国军宪兵技术工作会议期间传达了以上自己的观点。

费尔迪少将声称，军警成员之间发生的冲突的原因大多是由于误解、交通违规或驾驶违规、娱乐场所的纠纷或饮酒和报复引发的。作为防患

措施，需要将基础教育和战斗训练结合起来。需对确定冲突问题后续行动的原因进行持续研究。然后是协同合作的战略，比如沟通、协调、协作和整合。如果我们强大，那么军警之间的冲突就不会发生，所以我们需要协同、预防和缓解。

费尔迪少将强调说，军警成员之间的大多数冲突将发生在2021年。大多数冲突是由误解引发的。在过去三年中，发生了3493起重大事件。军警冲突的突出事件占0.80%或28起事件。军警冲突事件会使公众对军警的信心下降。

我们被认为是国家安全的支柱，但我们处于冲突之中。当然，这将对降低公众信任、不合作和巩固军警关系，以及无法最佳支持政府政策产生影响。(亮剑)



2014-2016年任期财政部长 庞邦

【本报讯】在今年4月至5月的斋戒月到来之前，俄罗斯和乌克兰之间的战争，以及全球食品和能源价格的上涨，再加上

经济学家称我国面临严重的经济威胁

政府的政策，使我国3月份的通货膨胀率略微上升。

与上个月相比，我国3月份的通货膨胀率环比增长0.66%的水平。这一水平是自2019年5月达到0.68%以来的最高水平。

4月1日(星期五)，我国前财政部长(2014-2016年)庞邦(Bambang Subianto)表示，在经济正在复苏的情况下，不仅在我国，而且在世界各地，通货膨胀也是一个必须警惕的威胁。我们

正在应对俄罗斯和乌克兰之间的战争，我们必须意识到一个威胁，即通货膨胀的威胁。由于战争导致商品价格上涨，或各种产品的生产供应链中断，通货膨胀有攀升的趋势。

高通胀是所有问题的根源。高通胀会侵蚀人们的购买力。通胀飙升也可能加速我国央行提高其基准利率，其次是银行通过其信贷利率。这显然会减缓正在复苏的我国经济。

庞邦指出，解决方案是

为导致我国最大通胀的商品提供可负担价格的可用性和可承受性。我国通货膨胀的最大贡献者是食品，尤其是大米。因此，粮价需要维持。影响通胀的大米和大宗商品必须严格给予维护，让很多人都能买到，不会引起投机行为，最终导致价格上涨并导致通胀。重点是对我国当前的通货膨胀有很大贡献的商品或产品。因为，我们必须意识到世界各地通货膨胀的上升。(亮剑)

遵循佐科维总统的指示

政府采购机构简化产品电子目录官僚行政阶段

【本报讯】佐科维总统发布了2022年第2号总统指令，关于在国内实施的“为印尼制造自豪”民族运动取得成功的框架内，加速增加使用国内产品与中小微企和合作社产品政府采购商品和服务。佐科维指示各级部委或机构和地方政府刺激国内产品开支和中小微业。

政府商品和服务采购政策机构(LKPP)主任阿纳斯(Abdullah Azwar Anas)4月1日(星期五)表示，根据总统指示，LKPP立即采取行动。总统已指示应在电子目录中发布更多的国内产品与中小微企、合作社。必须削减官僚机构的

行政阶段，包括国家和地方电子目录。关于国家电子目录，现在我们在总结产品交付流程，以前需要8阶段到只有2个阶段。

阿纳斯表示，之前，由于各种因素，没有多少地方政府有地方目录。因此，在佐科维总统和海事与投资统筹部的建议下，LKPP取消了几个条件。本地目录管理机制从之前的4个阶段简化为只有1个阶段。这被认为是地方企业家、地方中小微企纳入电子目录的机会。此外，LKPP正在为各部委、机构和地方政府准备总体政府采购计划的系统开发。该系统被认为可以从规划中

控制国内产品和中小微企合作支出的分配。第三是从支付方面。现在我们在协调内政部的政策，通过鼓励使用政府信用卡和地方政府信用卡来发布有关简化支付的规定。

阿纳斯指出，地方上的朋友们在使用政府信用卡问题有点困难，现已处理好了。有了这个设施，中小微企与当地政府交易不再麻烦，因为当地政府可以直接支付，因此中小微企不会出现现金流困难。这是鼓励国内产品和中小微企，更多地参与国家预算或地方预算的一部分。

总统指示的几点包括



政府商品和服务采购政策机构(LKPP)主任阿纳斯

制定或改变政策或法律法规，以加速增加国内产品的使用，并赋予中小企业合作社权力。此外，至少40%的商品或服务预算价值必须用于从国内生产中购买中小微企、合作社产品。还有一项规定，到2023年，对于仍在通过进口完成支出的部委、机构和地方政府，进口最迟减少5%。(亮剑)

民意调查称民众更害怕表达意见



【本报讯】我国政治指标调查的结果表明，在62.9%的受访者越来越害怕表达自的意见。那些害怕的人通常担心根据《信息和电子交易法》被起诉。

4月3日(星期日)，我国政治指标执行经理慕达(Burhanudin Muhtadi)表示，人们同意或强烈同意，现在人们越来越害怕表达他们的意见的观点。从调查结果来看，只有21.4%的受访者不同意人们现在越来越害怕表达意见的设想，15.7%的人表示不知道或不想回答。

另一项调查结果指出，多达59.5%的受访者同意应该立即修改《信息和电子交易法》，因为它威胁到言论自由，有33.9%的受访者知道并关注《信息和电子交易法》的发展。此项调查于2月11日至21日，通过多阶段

随机抽样方法进行，涉及1200名受访者。在62.9%的受访者越来越害怕表达自的意见下，误差幅度约为2.9%。

据了解，政府和国会正计划修订《信息和电子交易法》。政治、法律和安全统筹部长马福(Mahfud MD)表示，政府已将总统的信函提交给国会，以便立即讨论对《信息和电子交易法》的修订。

政府已同意对《信息和电子交易法案》中的四个条款进行有限的修改。此四个条款分别是第27条、第28条、第29条和第36条。除了对四条的修改外，在《信息和电子交易法》的修改中还增加了一条新的条款，即第45C条。

国会副议长达斯科(Sufmi Dasco Ahmad)确保将与2022年1月初议会休会后立即跟进总统指令，相关委员会将讨论《信息和电子交易法》的修订草案。(亮剑)

瓦丹托称职业教育现在必须是首选

【本报讯】文教科研科技部职业教育总署秘书长瓦丹托(Wartanto)表示，职业教育应该是民众的首选。

瓦丹托3月29日(星期二)在西爪哇省勿加西的文教科研科技部职业教育总局2022年公共关系和出版会议上声称，资料显示，到目前为止，民众对职业教育的兴趣仍然很低，职业教育仍然是社会的第二选择。这至少基于一项关于

民众对职业教育的兴趣的调查。因此，我们必须能够改变这种看法。

事实上，许多成功的人物都来自职业教育的毕业生。至于继续接受教育的层次，职业教育的层次也越来越多样化，有应用型本科型选择，甚至可以达到应用型硕士水平。还提供奖学金。因此，当他们想继续接受教育时，职业学生不再感到困惑。为此，希望理工学院等职

业教育单位制定传播策略，向民众介绍他们的教育项目。所以，职业教育可以成为主要的选择，不再是被迫的。

不仅如此，理工学院还可以开始交流来自校友、理工学院的产品、工业合作和所提供课程的成功案例。这些多样的宣传材料有望引起公众和准职业学生的兴趣，以确保选择职业教育。

瓦丹托补充说，理工

学院的公共关系可以利用社交媒体、与行业、地方政府和各种利益相关者的聚会作为沟通策略。因此，通过精心策划和精心策划的沟通策略，理工学院也可以与工业界建立许多合作关系，并获得当地政府的支持。这种合作将使职业教育毕业生受益，并增加公众对职业教育的兴趣和信心。因为人们会看到职业毕业生可以立即工作。(亮剑)